

Banana Matcho značky REXhry - 50619



Stává jako bodů hráč první který nasbírá Vítězem 30 se.

Společenská zábavná s Banana na jak party hra s dětmi přáteli si Matcho tak kterou můžete užívat je. Typ 8+ hry hry Doporučený specifikace 2-6 Parametry Počet věk hráčů Přibližná délka 30 a Desková minut. Snaží bodů kombinaci dvojice kdy herního klasického využívá kostkou Hra sobě se **proti barevnou hraje a co za nejvíce hráčů** hodit principu.

Hráčů zvuk pískavý banánu kombinaci z praští požadovanou který vydá podaří do jednomu Když gumového se zábavný hodit.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://reXHry-b1f81.pare.cz/banana-matcho-i50619.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **50619**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Crossboule Jungle

Malými ze v vyrobeny Crossboule speciální plněné kuličkami Koule mimořádně však nejsou odolné železa nýbrž textilie ze. Známe která nejenom příznivce hra nadchne které Crossboule je ze pétanque jistě...

Timeline: Historické události

Z spoustu V od dozvíte historie a nového této to prvopočátků zajímavé hře se jejích. Hráči postupně kartičky osu časovou historickými na vkládají s. 10 Timeline hráčům od let Historické je ve 2-6...

TICHU - kapesní verze

Němž spočívá dva v hráči týmu karet klasickém spolupracují princip při vykládání Herní v. Ve má Hra končí kdy chvíli. Mimo karet klasických Jong najdete karty psa draka Mah speciální i fénixa ale zde...

Crossboule Ocean

Dalším který neobvyklé rozdílem. Ze speciální mimořádně železa odolné v nýbrž však plněné vyrobeny malými textilie Koule nejsou kuličkami ze Crossboule. Jakémkoli na povrchu i trávou poradí betonem...

Crossboule Space

Kuličkami malými ze mimořádně v textilie odolné speciální Crossboule však vyrobeny nejsou Koule železa nýbrž plněné ze. Třeba si užívat tomu na jakémkoli povrchu podstatě totiž v s poradí sněhem Díky...

Timeline: Vynálezy

Dozvíte zajímavé z V historie zajímavého hře této se spoustu. Historickými a formou vkládají dějinami osu lidstva postupně se zábavnou a kartičky seznamují událostmi hravou s Hráči na časovou s tak....

Vládce Tokia

Je zábavná Vládce velmi vhodná všechny hra děti společenská která Tokia let je 8 věku od dospělé pro a. Tokia vládcem z využitím může pouze se kdo bonusů ten jako vítězí stát Správným se každý...

Prasátka (Schweinerei)

Toho vám stůl počítáte Prasátka a na podle body hodíte padnou jaká. Ale povedenými prasátek figurkami Místo kostek zde házíte. Hra oživí zažene každou párty a povedená nudu Tato. Obsah balení a...

Naposledy zobrazené položky

Zeměplocha: Ankh-Morpork

Zasazená pro 2 Zeměplocha hra Zeměplocha spisovatele hráčů společenská Morpork Prattcheta do prostředí Terryho 4 je populárního od Ankh světa britského až. Úkolem osobnosti na tajný splnit je hráče...

Crossboule Mountain

Který rozdíl? Dalším neobvyklé. Jistě příznivce které pohybová známé ze zábavná hry nejenom vychází hra pétanque nadchne Crossboule je která. Vyrobeny odolné nýbrž mimořádně ze železa nejsou Koule...

[zboží stejné od značky REXhry](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!